
Skládací stolička Comfort 75XXL
Skládací třínohá pohodlná stolička - výška sedáku 75 cm / 30" –
kompaktní, lehká a snadno se bere s sebou ven - včetně
přepravní tašky - maximální nosnost 250 kg

Naskenujte QR kód pomocí chytrého telefonu nebo
zařízení a zobrazte si video s pokyny.

Skládací stolička Comfort vás bude následovat, ať jdete kamkoli.
Je dostatečně kompaktní na to, aby se vešel do tašky, a jednoduše se
složí.
Nohy můžete rychle vysunout a složit, takže je stabilní prakticky kdekoli.
Pohodlné sezení – pro zasloužený odpočinek při každodenní procházce
venku, při zahradničení, rybaření nebo při čekání v nekonečné frontě.
Skládací stolička Comfort pomáhá chránit vaše záda, kolena a klouby.
Skládací stolička Comfort je k dispozici v různých výškách a s různými
velikostmi sedáku: 55XL, 65XXL a 75XXL.

1  Rozložte stoličku.

2  Vytáhněte nohy a ujistěte se, že červená zajišťovací tlačítka jsou ve správné poloze a

že jsou viditelná po vysunutí teleskopických nohou.

3  Skládací stolička Comfort je nyní připravena k použití v normální výšce sedáku.

4  Chcete-li stoličku po použití složit, stiskněte červené tlačítko, zatlačte teleskopickou

nohu zpět do nevysunuté polohy a stoličku složte.

5  Skládací stolička Comfort má dvě výšky sedáku. Například pokud zahradničíte v nízké

výšce, sedněte si na skládací stoličku Comfort bez vysunutí teleskopických nohou.
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6  Chcete-li zaaretovat spodní nohy skládací stoličky Comfort, otočte nohy tak, aby byly

zaaretovány gumovými nožičkami, které jsou blízko sebe. Chcete-li stoličku Comfort
Folding Židle použít, otočte je v opačném směru a odemkněte spodní nohy.

7  Lze jej snadno složit a vejít se do přepravní tašky – připravený na další dobrodružství.

Pokud máte stabilizační popruhy „Steady“ pro skládací stoličku
Comfort

Stabilizační popruhy Steady zvyšují bezpečnost a stabilitu skládací stoličky
Comfort na měkkých površích, jako je písek nebo měkká půda.

1  Tři upevňovací body židle Steady lze přizpůsobit velikosti vaší skládací židle Comfort.

2  Upravte upevňovací body do správné polohy.

3  Vložte nohy stoličky do kapes stabilizátoru.

Nesprávné použití skládací stoličky Comfort může vést k úrazu nebo zranění. Před použitím
skládací stoličky Comfort vždy zkontrolujte, zda je červené tlačítko zámku ve správné poloze.

Při sezení na skládací židli Comfort na nerovném povrchu buďte opatrní. Při sezení se vyhněte
tlaku pouze na jednu nebo dvě nohy skládací židle Comfort.
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Skládací stolička Comfort je švédský vynález a jediná třínohá stolička na
světě s teleskopickými nohami, patenty a ochrannou známkou. Je lehká,
kompaktní a nabízí vynikající pohodlí při sezení.

Výrobce :

Scandinavian Touch AB
Lindhagsgatan 5C
531 40 Lidköping
SWEDEN
+4651025555


